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Soit ABCD un carré de centre O et de coté 4.I et J sont les points tel 

que :𝐴𝐴𝐴𝐴����⃗ = 1
4

 𝐴𝐴𝐴𝐴�����⃗  𝑒𝑒𝑒𝑒 𝐷𝐷𝐷𝐷����⃗ = 1
4
𝐷𝐷𝐷𝐷�����⃗ . H le point tel que AIHJ est un 

rectangle et le point E tel que symétrique de C par rapport à D. 

Exercice n°3(7pts) 

1)a)Calculer 𝐴𝐴𝐴𝐴����⃗ .𝐴𝐴𝐴𝐴�����⃗  ;  𝐼𝐼𝐼𝐼���⃗ .𝐴𝐴𝐴𝐴�����⃗  𝑒𝑒𝑒𝑒 𝑂𝑂𝑂𝑂�����⃗ .𝐶𝐶𝐶𝐶�����⃗   . 

b)Calculer 𝐽𝐽𝐽𝐽����⃗ . 𝐽𝐽𝐽𝐽����⃗ .En déduire cos(𝐸𝐸𝐽𝐽𝐶𝐶) 

2)a)Calculer 𝐻𝐻𝐻𝐻�����⃗ . 𝐼𝐼𝐼𝐼����⃗  𝑒𝑒𝑒𝑒 𝐻𝐻𝐻𝐻�����⃗ .𝐴𝐴𝐴𝐴����⃗ . 

b)En déduire (HC )⊥(IJ) 

3)a)Montrer que 𝑀𝑀𝑀𝑀������⃗ .𝑀𝑀𝑀𝑀������⃗ = 𝑀𝑀𝑀𝑀2 − 8 

b)Déduire l’ensemble F=�𝑀𝑀 ∈ 𝑃𝑃 𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡 𝑞𝑞𝑞𝑞𝑞𝑞 𝑀𝑀𝑀𝑀������⃗ .𝑀𝑀𝑀𝑀������⃗ = −4� 

 

 

 

 

 

 

 Bon travail 
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